

## „Öko” beszámoló a 2019/2020-as tanévben A Béke Általános Iskolában

2019 augusztusában ismét elkészítettük iskolánk Környezeti nevelési ÖKO munkatervét, melyben a tanévre vonatkozóan megfogalmaztuk céljainkat, és az előttünk álló feladatokat hónapokra lebontva, felelősökkel megjelölve.

Legfontosabb tevékenységeink a mindennapos környezeti nevelésen túl, a környezetvédelmi jeles napok méltó megünneplése alsó és felső tagozaton egyaránt. Továbbra is rendszeresen megújul Öko faliújságunk, az ÖKO-SAROK.

2019. szeptember 26-án, csütörtökön Novák Katalin család- és ifjúságügyért felelős államtitkár az iskolánkba érkezett Szemereyné Pataki Klaudia polgármester meghívására. Az iskolában indított Menő Menza program eredményeit nézte meg. A tankonyhát birtokba vették a sütni szerető tanulók, és a vendégeket saját sütésű kekszekkel, süteményekkel kínálták meg. Novák Katalinnak annyira ízlett az egyik keksz, hogy még a receptjét is elkérte. Majd ezt követően közös fűszernövény ültetés következett a tankertben.

2019. szeptember 27 -én pénteken, a Béke sulis is csatlakozott a városi környezetvédelmi akcióhoz, melynek neve: „Klímaakciók Kecskeméten” volt. A program keretén belül 2 db PET palack prést szereltünk fel az iskola épületében, és alá szelektív kukákat helyeztünk, ezzel megkönnyítve a PET palackok szelektív gyűjtését. Mind ezek mellett, a 7.a osztályos tanulók egy fát ültettek az iskola udvarára, melyet azóta is rendszeresen gondoznak, majd egy –a gyerekek által készített- madárodút helyeztek ki a 8.a osztályos tanulók, az egyik iskola előtti parkban található fára.

2019. november 4-én megrendeztük a papírgyűjtést az iskola udvarán. A gyűjtésben a 8. évfolyam tanulói voltak a segítők. Sikeresen zárult az idei gyűjtés is.

Szintén november 4-én az Állatok világnapja alkalmából a Ménteleki Általános iskola, "MEDVE" témájú városi rajzversenyen indultak iskolánk tanulói. Az 5-6.osztályos korosztályban *Fehér Richárd* 5.a osztályos tanuló I. helyezést, a 7-8-os korosztályban *Bábiczki Tamara* 7.b osztályos tanuló III. helyezést ért el. Ez mellett az iskolán belül is hirdettünk rajzversenyt, illetve KIP-es órákat tartottak a pedagógusok a jeles naphoz kapcsolódóan.

2019. november 26-án Boros Lajos és Fedor Ilona látogattak el hozzánk a Pro Mikológia Alapítványtól, és egy nagyon érdekes, interaktív előadás sorozatot adtak elő az alsós évfolyam tanulóinak a gombák világról. A gyerekek megismerkedtek, megfoghatták a különböző gombafajokat és sok-sok érdekességet tudtak meg róluk.

Az advent az állatvédelem, az állatokról való gondoskodás jegyében telt. A kicsiknek az Argos Állatvédő Egyesület vezetője tartott előadást a felelős állattartásról. Elhozta két kutyáját is a gyerekek nagy örömeire. A Diákönkormányzat örökbe fogadta a Kecskeméti Vadaspark szibériai tigriseit.

2019 decemberében –immáron hagyományt teremtve,- iskolánk a Zöld Diákönkormányzat szervezésében adományt gyűjtött az iskola tanulóitól a Kecskeméten élő és a környékbeli árva kiskutyáknak. Idén több zsák takarót, plédet, száraztápot és konzervet vitt a lelkes és állatbarát tanulókból álló 5.a osztály a Menhely az Állatokért Alapítvány telephelyére, ahol több, mint 1 órát játszhattak a gyerekek a kutyusokkal. Ezen kezdeményezésünket szeretnénk a jövőben is folyamatosan folytatni.

Idén a környezetvédelmi jeles napokat márciustól már online oktatás keretein belül tudtuk megünnepelni. Március 22.- a Víz világnapja, április 22- a Föld napja, és május 10- a Madarak és fák napja jeles napról megemlékeztük iskolánk facebook csoportjában, illetve különböző online feladatokat kaptak a tanulók az eseményekhez kapcsolódóan.

2020. augusztus 3-7-ig kerül megrendezésre a már több, mint 10 éve szerveződő iskolai tábor, a „Béke szigete” Lakitelek-Tóserdőn, a Kontyvirág erdei iskolában.

Ez a tanév a sajnálatos COVID19 járványhelyzet miatt rendhagyónak mondható. Sok programot nem tudtunk személyesen megszervezni, de ennek ellenére a digitális kompetenciát felhasználva mindent megtettünk azért, hogy iskolánk továbbra is méltón viselje az ÖKOiskola címet.

Kecskemét, 2020. 07. 06.

Kocsis-Vincze Melinda